Honatok A
MNOJIOKEHHA
NP0 PEeHTHHIOBY CHCTEMY OL[IHKH YCHIILIHOCTi CTyAeHTiB
3 KPEAUTHOTO MOYJIS (AMCITUTLITIHY)
«Cy4acHa ykpaiHcbKa MOBa»
ts crreriainbHocTi 6.020303 «Dinmosoria»
OKP «bakanaBp»
JeHHa opma HaBYaHHS

Po3nogisi HABYAJBLHOIO 4Yacy 3a BHAAMH 3aHATH i 3aBJaHb 3 KPEAUTHOrO MOIYJisI
3TiZIHO 3 POOOYHMM HABYAJIbHUM IJIAHOM.
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PeliThHT cTyeHTa 3 KpEIUTHOTO MOJIYJISI CKIIAIA€ThCs 3 OalliB, 110 BiH OTPUMYE 3a:
1) 3 BiamoBii HA MPAKTUYHHUX 3AHITTAX.
2) 2 ekcrpec KOHTPOJI.
3) MKP
4) 3amik

Poboui mamepianu
Po3paxynku opieHmosHux 3Ha4eHb 6a208UX 0ANIE 3 KOHCHO20 KOHMPOIbHO20 3AX00y

Busnaunmo 3HaueHHs tk — HaBYanbHMIA Yac, 3amu1aHOBaHUH y poOouiil mporpami Juis KOXKHOTO
KOHTPOJIBHOTO 3aX0.y.

1. IpaxkTuyHi 3aHATTA (BiINMOBii HA NPAKTUYHUX 3AHATTAX).

KoxHe mnpaktuuyHe 3aHATTS Oa3yeTbcsi Ha OJHIM JIeKIli, TOMYy IpU BU3HAYEHHI tn3
BpPaxoBYEMO 4 TOAMHU ayTUTOPHUX 3aHATh 1 2 roguHu CPC, noB’s3aHuX 3 LIUMU 3aHATTAMU. Takum
YUHOM tn3 = 6 ToJ. 13 pO3paxyHKYy, 110 Ha KO)KHOMY CEMIHapChbKOMY 3aHATTI Oepe aKTUBHY y4acTh
(OLIHIOIOTBCS) Y CepeAHbOMY OJIM3BKO IMOJOBUHHM HAaBYAIbHOI TPYIIH.

2. Excnpec-KOHTPOJIb.

Excrnpec-KOHTpOJIb IPOBOJUTHCS 32 HABYAJILHUM MaTepialioM YOTHPhOX MONEpPeaHIX JIEKIii,
TOMy BpaxoByemMo 8 roA. ayauTtopHux 3aHsath 1 4 rox. CPC. Takum 9uHOM
tek = 12 rox.

3. MoayJibHa KOHTPOJIbHA

MKP 3aGe3mneuye nepeBipky BChOTO HaBYaJIbHOTO MaTepiany. ToMy BpaxoByeMO BeCh 4ac
Ha 3aCBOEHHSI HABYAJIbHOI AUCIMILIIHYU 32 BUHATKOM 6 TOJ. Ha 3aiK.

tmMkp = 60 — 6 = 54 rog.

Buznauaemo opieHTOBHI 3HaU€HHS BaroBux 0aiiB 13 po3paxyHky 100-6ansHoi mkamu PCO:

Sk =tm X 3+tek x 2 +tMkp=6x3+ 12X 2+ 54 =96

rm3 = tn3 x 100/96 = 6 x 100/96 = 6, 25 (rk=Rtx/Ztx)

rex= trep x 100/96 = 12 x 100/96 = 12, 5 (rk=Rtk/Ztk)

rMkp = tmkp x 100/96 = 54 x 100/96 = 56, 25

OcTtaTo4HO BU3HAYAEMO BaroBi 6anwm 3 po3paxyHky 100-6amsnoi PCO:




R =6, 25x3+12,5x2+56, 25=100

PobuMo kopekwio 11 3pyIHOCTI MiJpaxyHKiB:
Otxe, rn3 = 6; rexk=13; rmkp = 56;

R =18+ 26 + 56 = 100;

Busnayaemo mikany OaiiB 3a BiANOBiAHI PiBHI OLIHIOBAHHS 3 KOXXHOTO BHIY KOHTPOJIO. 3
ypaxyBaHHsIM MexoBuX 3Ha4ueHb 0,9 — 0,75 — 0,6 — 0 MaeMo Takuii po3MoiI:
a) [IpakTuyHe 3aHATTA (BiANOBIAi HA MPAKTUYHUX 3AHATTHX)

«BIIMIHHO - 5,4 —6 OaiB;
«mobpe» - 45 - 5,3 0anis;
«3aI0BUILHO) - 3,6 — 4,4 Ganis;
«HE3aI0BUILHOY - 0 6amis.

0) Excnipec-KOHTpPOJIb
«BIIMIHHOY - 11, 7 — 13 6anis;
«obpe» - 9,75 - 11, 6 Ganis;
«3aI0BIIBLHOY - 7,8 —9,7 O6amis;
«HE3aI0BUILHO)) - 0 Oauis.

B) MKP
«BIIMIHHOY - 50,4 — 56 Oauis;
«mobpe» - 42 — 50,3 6anis;
«3aI0BUILHO) - 33, 6 — 41 6ainis;
«HE3aI0BUILHOY - 0 6amnis.

CucteMa peMTUHTOBUX (BaroBux) 6a/iiB Ta KpuTepil oljiHIOBaHHS

1. Bigmosial Ha OPaKTUYHHUX 3aHATTIX:
Kpurepii oniHoBaHHs:

«BIAMIHHOY - 5,4 —6 Oauis;
«mo0pe» - 45— 5,3 0anis;
«3aI0BIIBLHOY - 3,6 — 4,4 6aiis;
«HE3aJOBUILHOY - 0 Oamis.

«BiIMIHHO»: TIOBHA BiJIMOBI/Ib HAa TUTAHHSA 3 MPOOJIEMATUKU TEMH, 10 OOTOBOPIOIOTHCS HA 3aHSTTI;
IPYHTOBHICTH Ta MOCIIJOBHICTh BUKJIATY;
«100pe»: TOBHA BIJNOBIAb HAa MHUTAHHA 3 NPOOJIEMAaTHKU TEMH, IO OOrOBOPIOIOTHCS Ha
3aHATTI; IPYHTOBHICTh Ta MOCIIIOBHICTh BUKJIAy; HasIBHICTh HE3HAYHUX MOBJIEHHEBUX MOMMUIIOK.
«3a10BiJIbHO»: HemoBHa (60%) BIANMOBIAL HAa MNHUTAaHHA 3 MNPOOJIEMATUKU TEMH, IO
OOrOBOPIOIOTHCSI HA 3aHATTI; HEAOCTATHI I'PYHTOBHICTh Ta MOCIIJOBHICTh BHUKIAJy; HAasBHICTh
MOBJICHHEBHX TTOMHJIOK;
«He3aJ0BIJILHO»: HEBIAMOBIHICTh 3MICTY BIJAMOBIAI MpoOIeMaTHIll TEMH; BiJICYTHICTb
BIJIITOBI/I.
MaxkcumanbHUM 6ait 3a MpaKkTHUYHI 3aHATTA CTAaHOBUTH 6x3=18.

2. Excripec-KOHTpPOIb:
Kpumepii oyiniosannsn:

«BIAMIHHOY - 11, 7 — 13 Ganis;
«o0pe» - 9,75 - 11, 6 6Gaiis;
«3a0BIIBHO - 7,8 —9,7 Oanis;
«HE3aJJ0BUILHO) - 0 Gamis.

BiIMiHHO: TTOBHA BiAMOBib (He MeHIIe 90% moTpiOHOT iHGOopMaITii;




Aodpe: JOCTaTHHO MOBHA BIMMOBINL (He MeHIe 75% motpiOHOI iH(popMarltii), a00 MOBHA BiANOBIAb 3
HE3HAYHUMH HETOYHOCTSIMH;
3a/10BiJIbHO: HETIOBHA BiANOBib (He MeHIe 60% noTpibHoi iHdopMmarlii) Ta He3HaAUH1 TOMUIIKH;
He3a/I0BIJIbHO.— BIJICYTHICTh BHUKOHAHOTO 3aBJaHHS a00 HEBIJIMOBIJHICTH BUMOTaM Ha OIIHKY
«3aJIOBLITEHOY.

MakcumanbpHU# 6aJ1 32 eKCIIPec-KOHTPOIT CTaHOBUTHh 13x2=26.

3. MKP
Kpumepii oyinioeanna:
«BIIMIHHO - 50,4 — 56 Oauis;
«mobpe» - 42 — 50,3 6anis;
«3aI0BUILHO) - 33, 6 — 41 6Gamnis;
«HE3aJI0BLUILHOY - 0 Oamis.

BiIMiHHO: TTOBHA BiAMOBib (He MeHIIe 90% moTpiOHOT iHpOpMAIii;
JA00pe: JOCTaTHHO TIOBHA BIMOBIIG (HE MeHIe 75% morpiOHOi iHpopMmartii), abo moBHa BiANOBIAbL 3
HE3HAYHMMHU HETOYHOCTSIMH;
32/10BLIbHO: HETIOBHA BiAMOBIH (He MeHIe 60% noTpiOHO1 iH(opMallii) Ta He3HAYH1 TOMUJIKY;
He3aI0BIILHO:— BIJICYTHICTh BHUKOHAHOTO 3aBAaHHS a00 HEBIJAMOBIIHICTh BHMOTaM Ha OIIHKY
«3aJI0BIIBHOY.

MaxkcumanbHUH 0alt 3a eKCIpec-KOHTPOJIi CTAHOBUTH 56x1=56.

PeiiTunr 3 kpearuTHOro MmoayJs ckiaaae 18 + 26 + 56 = 100 6auxis.

Ilpomirxcna amecmauin cmyoenmie

ATecranis CTyJI€HTIB IPOBOJUTHCS Ha 4 1 7 THXKHAX 13 3a3HAUYEHHSIM [OTOYHOI'O PEHUTHHTY.
YMOBOIO 33/I0BUTBHOI arecTallii € 3Ha4YeHHsS NMOTOYHOTO PEHTHHTY cTyaeHTa He MmeHme 50% Bin
MaKCHUMaJIbHO MOYJIMBOTO Ha Yac aTrecTaii.

MaxkcumanbHa KUTbKICTh OasliB Ha Mepmiiii arectamii € cyma OaiiB 3a OJHY BiANOBiAb,
BUKOHAHHSA OJTHOI €KCIPEC-KOHTPOJIbHOT — MaKCUMaIbHO 17 GaiiB.

MaxkcumanbHa KUTbKiCTh OaiB Ha APYTii arecTalii cCKiIagaTuMe cyMmy OaliB 3a J1Bi BIAMOBIII
Ha NMPaKTUYHUX 3aHATTSIX, BAKOHAHHS OJIUH €KCIIPEC-KOHTPOJIb — MaKCUMaJIbHO 23 Gainu.

Takum unHOM, 3 TepiIoi arecTalmii CTYJEHT OTPUMYE ‘3aJ0BLILHO”, SKILO HOro MOTOYHHM
peiitunr Oyne He MeHuIe 8,5 OainiB, 3 APYroi aTecTalli CTyJJeHT OTPUMYE “3aJI0BUIBHO”, SKIIO HOTO
MOTOYHUM peiTuHr Oyzne He meHie 11,5 Ganis.

3anikoea KOHmMpoAbHA podoma

Baroswuii 0ax 3anikoBoi po6otu ouiHoeTbes y 100 6anis.
3MicT 3aiKy (B yCHIiH (opMi): BiIOBI/Ib Ha 4 TEOPETUYHI MUTaHHS

1 nutanug 2 IUTaHHA 3 nuTaHHg 4 muTa"Hs

25 25 25 25

Kpurepii oninroBanHns:

Ha 3aniiky cTyzneHT ycHO J1a€ BiANOBiAb Ha MUTAHH, 3a3HaueHi B Oineti. biner ckianaeTses 3
YOTHUPHOX TEOPETHUHUX NHTaHb. [leperik NHUTaHb HaBEACHUH Yy METOJMYHUX BKa3iBKax 0
3aCBOEHHS KPeIUTHOTO MoayJisl. KoxkHe TeopeTnyHe MUTaHHS OLIHIOEThCS y 25 6ariB.

CucTeMa OLIIHIOBAHHS TEOPETUUHUX MUTAHB!

— «BIAMIHHOY, IOBHA BiMoBinb (He MeHIe 90% nmoTpidHoi iHpopMmartii) — 22,5-25 Ganis;

— «moOpe», JOCTaTHHO MOBHA BiANOBIAL (He MeHuIe 75% mnoTpiObHOI iH(opmamii, abdo

He3HauHi HeTouHocTi) — 18,8-22.4 Garis;




— «3aJ0BUILHO», HEMOBHA BIiAMoBinb (He MeHme 60% moTpiOHOT iHMOpMarli Ta aesKi
noMuiIku) — 15-18,7 Ganis;
—  «HE3aI0BUIBLHOY», HEe3aI0BUIbHA BiANoBiaAbL — 0 OaiB.

SIKmo omiHKa 3a KOHTPOJIbHY pPOOOTY MEHIIE HIK «aBTOMaToOM» 3a pPEUTHHIOM,
3aCTOCOBYeThCs «wKopcTkay PCO — monepenHiii pedTHHT CTyJIeHTa 3 JUCHUILIIHA CKAaCOBYETHCS 1
BiH OTPHMYE OLIIHKY 3 YpaxXyBaHHS Pe3yJIbTaTiB 3aJ1iKOBOT KOHTPOJIEHOI POOOTH.

Cyma crapToBux OaiiB i OamiB 3a 3aJliKOBY KOHTPOJBbHY POOOTY MEPEBOAUTHCS 10 3aJIIKOBOL

OLHKH 3T1JHO 3 TaOJIMUIIEIO:

PeiiTunrosi 6aamn Oninka
95-100 BigmiazO
85-94 Hyxe nodpe
75-84 Hobpe
65-74 3a10BLILHO
60-64 JlocTaTHbO
Menm Hix 60 HeszagoBiibsHO
He Buxonani ymoBu gomycky 1o CA He nonymeno

VYxnanad: goueHT kadeapu ykpaiHCbKOi MOBH, JIITEPATypH Ta KYJIbTYPH
K. pinon. H. Heunnoperko A.D.

VYxBasieHO Ha 3acilaHH1 Kadeapu
YKpaiHChbKOI MOBH, JIIT€PATypH Ta KyJIbTYpH
ITpotokon Ne  Bif 2018 p.
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